

Охоронна ділянка №6-Р. - кв.8 вид.11 пл. 4,2 га – місцезростання берези низької та територію виділу. Знаходиться у господарській зоні Парку.

Перелік охоронних ділянок рідкісних та зникаючих видів тварин:

ДП» Цуманське лісове господарство»

Партизанське лісництво

Охоронна ділянка №1-Т. кв.31 вид.5 – місце гніздування лелеки чорного та територію навколо нього радіусом 1000 м. Знаходиться у господарській зоні Парку.

Охоронна ділянка №2-Т. кв.29 вид.18 - місце гніздування лелеки чорного та територію навколо нього радіусом 1000 м. Знаходиться у заповідній зоні Парку.

Берестянське лісництво

Охоронна ділянка №3-Т. кв.45 вид.1 - місце гніздування журавля сірого та територію навколо нього радіусом 500 м. Знаходиться у заповідній зоні Парку.

ДП «Львівський військовий лісокомбінат»

Волинський військовий лісгосп

Охоронна ділянка №4-Т. кв.4 вид.1 - місце гніздування лелеки чорного та територію навколо нього радіусом 1000 м. Знаходиться у заповідній зоні Парку.

2. Відділу служби охорони Парку (Гіль В.Г.) з відділом відтворення та збереження тваринного та рослинного світу (Приходько А.О.) разом з працівниками природно-охоронних та наукових відділень (Дубина П.В., Никитюк Т.В., Панчук В.А., Громик В.І.) забезпечити охорону територій та збереження з врахуванням особливостей біології та екології видів, зокрема шляхом заборони санітарних рубок, ліквідації захаращеності, створення лісових культур, рекреаційного використання.

3. Врахувати створені об'єкти при розробленні проекту організації території та матеріалів лісовпорядкування.

4. Науково-дослідному відділу , відділу відтворення та збереження тваринного та рослинного світу та відділу служби охорони Парку (Штокало С.С., Приходько А.О., Гіль В.Г.) та працівникам природоохоронних науково-дослідних відділень (Дубина П.В., Никитюк Т.В., Панчук В.А., Громик В.І.) забезпечити здійснення постійного моніторингу території Парку щодо наявних місць гніздування птахів, виявлення нових місць гніздувань та місце зростання видів, що занесені до Червоної книги України видів рослин та за необхідності надавати пропозиції щодо внесення змін до переліку місць гніздування птахів та охоронних ділянок ново виявлених рослинних угруповань.